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ATA DA SESSÃO DE CRIAÇÃO DAS COMISSÕES PARA O ANO DE 2023 

 
Aos seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três (06/02/2023), as dezenove hora, no 
Palácio Prefeito Severino Florêncio Sobrinho, no plenário professora Zilda Roriz, sito a rua sete de 
setembro, nº 13, centro, Várzea/RN. Deu-se inicio a sessão de criação das comissões permanentes da 
Câmara Municipal de Várzea, conforme dita a Lei Orgânica Municipal em seu artigo nº 34 e o regimento 
interno na SEÇÃO II, no qual se fizeram presente os vereadores, Allyson da Silva Medeiros, Ângela 
Mayara Ferreira do Rêgo, Eberval Florêncio de Araújo, Marcos André de Souza, José Arimatéia de 
Alexandria, Paulo Freire de Lima,  Sebastião Belo da Silva Irmão, Terezinha Tomaz de Lima Anacleto e 
Telma Régia Alves do Rego Meireles. Iniciando a sessão, o presidente solicitou assinatura da folha de 
presença. Em seguida os vereadores em comum acordo, constituíram as comissões da seguinte forma: 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Componentes: Presidente: Telma Régia Alves do 
Rêgo Meireles. Vice Presidente: Paulo Freire de Lima. Membro: Sebastião Belo da Silva Irmão. 
Comissão de Finanças Orçamento e Fiscalização. Componentes: Presidente: Allyson da Silva 
Medeiros. Vice Presidente: Telma Régia Alves do Rêgo Meireles. Membro: Paulo Freire de Lima. 
Comissão de Planejamento Urbano, Meio Ambiente, Habitação e Transporte. Componentes: 
Presidente: Terezinha Tomaz de Lima Anacleto. Vice Presidente: Jose Arimatéia de Alexandria. 
Membro: Marcos André de Souza. Comissão de Saúde, Educação, Assistência Social e Defesa do 
Consumidor. Componentes: Presidente: Ângela Mayara Ferreira do Rêgo. Vice Presidente: Terezinha 
Tomaz de Lima Anacleto. Membro: Marcos André de Souza. Comissão de Ética Parlamentar. 
Componentes: Presidente: Sebastião Belo da Silva Irmão. Vice Presidente: Allyson da Silva Medeiros. 
Dando continuidade a sessão, o Presidente determinou a assinatura da presente ata por todos os edis, 
e determinou encerrada a sessão. Palácio Prefeito Severino Florêncio Sobrinho, Várzea/RN. 06 de 
fevereiro de 2023. (06/02/2023). 
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